
FUNDAÇÃO THEATRO MUNICIPAL DE SÃO PAULO
Assistência Jurídica

Praça Ramos de Azevedo, s/n, - São Paulo/SP - CEP 01037-010
Telefone:

ATA DA 70ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DA FUNDAÇÃO THEATRO MUNICIPAL DE SÃO

PAULO – FTMSP
 

Ao 23º dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, às 14h00, reuniram-se em reunião
ordinária os seguintes conselheiros, em sessão realizada virtualmente por meio da plataforma Microso.
Teams: Sr. Adolfo Cascudo Rodrigues, Sra. Alípia Santana Santos de Aguilar Bastos, Sr. José Carlos
Palacios Muñoz, Sr. Marcelo Pierantozzi Gonçalves, Sra. Luzinete Saturnina dos Santos, Sra. Paula Yoshie
Maeda e Sra. Maria Aparecida Monteiro, conselheiros fiscais designados pela Portaria nº 775/22 – PREF.
Ausente jus=ficadamente o conselheiro Henrique de Cas=lho Pinto. Como convidados, par=ciparam da
reunião o Sr. Dalmo Magno Defensor, Diretor de Gestão da FTMSP, Sr. Leonardo Camargo Oliveira dos
Santos, Supervisor de Monitoramento da FTMSP, Sr. Gabriel Antunes Vasconcelos, Contador da FTMSP e
Sra. Miriã Correia da Silva, Supervisora de Finanças da FTMSP. Secretariou a reunião o Sr. João Paulo
Alves Souza e Sra. Kailany da Silva Reis, da Assessora Jurídica da FTMSP.

 

I – Ordem do dia:

 

a) Atualização aos conselheiros das planilhas de contratos da FTMSP;

b) Atualização aos conselheiros das certidões de regularidade fiscal da FTMSP;

c) Atualização aos conselheiros do contrato com a IPEFAE;

d) Apresentação do relatório contábil do 1º trimestre de 2024;

e) Outros assuntos.

 

II – Convite à manifestação dos presentes:

 

1. Dando início aos trabalhos, o Sr. João Paulo cumprimentou os conselheiros e deu início à ordem do
dia, apresentando o primeiro item da pauta, indagando ao conselho se havia dúvidas quanto à planilha
de contratos da FTMSP.

O conselheiro Adolfo perguntou se houve mudança no escopo do contrato de prestação de serviços de
fisioterapia, pois constava na planilha, a empresa Physiolab Centro de Reabilitação e Fisioterapia Ltda, no
valor de R$ 142.800,00, contudo =nha sido publicado, no DOC do mês de maio/2024, um novo contrato
de fisioterapia com a empresa Eduardo Angélico Kuhl Fisioterapia Ltda no valor de R$ 351.038,52 por um
período de 12 meses.

O sr. João Paulo explicou que o contrato anterior foi firmado em 2018 e que em 2024 a=ngiria o período
máximo de prorrogação previsto em lei. Foi aberta uma licitação para escolha de uma nova empresa e
que o aumento do valor ocorre em face do aumento dos custos envolvidos neste tipo de serviço.

O conselheiro Adolfo solicitou que o processo SEI com a licitação fosse encaminhado à unidade do
Conselho Fiscal para acompanhamento.
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O conselheiro José Carlos solicitou que a planilha de inexigibilidade fosse atualizada para constar os reais
períodos de vigência dos contratos arMs=cos. O sr. João Paulo se comprometeu a solicitar que a área
técnica a atualização mais acurada da planilha.

 

2. A seguir, foi indagado ao conselho se havia dúvidas quanto às cer=dões de regularidade Fiscal da
FTMSP. Não houve dúvidas do Conselho.

 

3. Dando prosseguimento, o sr. Leonardo Camargo, Supervisor de Monitoramento da FTMSP, e, fiscal do
contrato com o Ins=tuto de Pesquisas Econômicas - IPEFAE, atualizou o conselho quanto a execução do
contrato, comunicando que o primeiro produto já foi entregue, contudo, devolvido para melhorias e que
o segundo produto está em execução.

O sr. João Paulo realizou um aparte na reunião para informar ao conselho sobre o andamento da
contratação de so.ware em relação às Escolas da FTMSP, informando que o desenvolvimento dos
so.wares está em 85%. O Conselheiro Adolfo lembrou que o prazo previsto no contrato era de 4
(quatro) meses.

 

4. A seguir, o sr. Gabriel Antunes, contador da FTMSP, foi convidado para realizar a apresentação do
relatório contábil do 1º trimestre de 2024. Sendo abordado o seguinte: Receitas Orçamentárias;
Despesas Orçamentárias; Transferências Financeiras; A=vo Circulante; A=vo Não Circulante; Passivo
Circulante; Precatório; Provisões e Passivos Con=ngentes; Patrimônio Líquido; e, Variações Patrimoniais
Aumentativas e Diminutivas.

O sr. Gabriel Antunes indagou se havia dúvida quanto ao relatório contábil do 1º trimestre de 2024. Não
houve dúvidas do conselho.

 

5. O sr. João Paulo informou ao conselho que não houve devolu=va da Secretaria da Fazenda quanto à
recomposição do Conselho Fiscal da FTMSP, sendo essa a úl=ma reunião da composição atual e
transmitiu, em nome do Sr. Abraão Mafra, Diretor Geral da FTMSP, seu agradecimento aos conselheiros.

 

Nada mais havendo, os conselheiros agradeceram a par=cipação de todos os presentes. Encerrada a
reunião, foi lavrada esta ata, que, após lida, foi aprovada pelos Conselheiros presentes.

 
São Paulo, 23 de maio de 2024.

 
 

Conselheiros Presentes:
 
 

Adolfo Cascudo Rodrigues

Alípia Santana Santos de Aguilar Bastos

José Carlos Palacios Muñoz

Marcelo Pierantozzi Gonçalves

Luzinete Saturnina dos Santos

Paula Yoshie Maeda

Maria Aparecida Monteiro
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Jose Carlos Palacios Munoz 
Conselheiro Titular 
Em 27/05/2024, às 16:29.

Adolfo Cascudo Rodrigues 
Conselheiro Titular 
Em 27/05/2024, às 17:25.

Marcelo Pierantozzi Gonçalves 
Conselheiro Suplente 
Em 28/05/2024, às 09:52.

Alipia de Santana Santos 
Conselheiro Titular 
Em 28/05/2024, às 09:57.

Paula Yoshie Maeda 
Conselheiro Titular 
Em 28/05/2024, às 10:29.

Maria Aparecida Monteiro 
Conselheiro Suplente 
Em 28/05/2024, às 15:38.

Luzinete Saturnina dos Santos Mascarenhas 
Conselheiro Titular 
Em 19/06/2024, às 10:53.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 104130958 e o código CRC 55133DB1.

Referência: Processo nº 8510.2020/0000221-0 SEI nº 104130958
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